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Politieke vragen 
 
In de BFE commissievergadering van maandag 16 januari 2023 werd de Kerkenvisie gepresenteerd. 
 
CDA vindt het bewaren en behouden van beeldbepalende en bijzondere gebouwen waardevol, zodat 
we later nog terug kunnen kijken op de geschiedenis van Noordoostpolder. Als CDA willen we graag 
zien dat de gemeente gaat sturen op hergebruik van kerkgebouwen, wanneer er discussies gaan 
ontstaan over renovatie van dorpshuizen. Dan hebben we het over onder andere Conclusie 4, 
Aanbeveling 5 (pagina 53) uit de Kerkenvisie.  
 
CDA heeft in de BFE commissie het voorstel gedaan om op de jaarlijkse Dorpsvergaderingen die 
binnenkort in het voorjaar van 2023 in de dorpen plaatsvinden een presentatie van de Kerkenvisie te 
geven. Een mooi moment voor participatie om op te halen hoe de inwoners/ lokale ondernemers 
tegen het kerkgebouw aankijken en welke invulling of status hieraan gegeven kan worden.  
 
 
Vraag 1 
Is Wethouder Van Steen c.q. het College ook van plan dit voorstel van het CDA actief op de agenda te 
zetten van de dorpsvergaderingen?  
 
Antwoord: 
De wethouder wil als volgende stap eerst oordeelsvormend terug naar de commissie BFE. Met 
wat het college daar vanuit alle partijen ophaalt, wordt het vervolgproces bepaald. Onder 
andere over hoe inwoners/lokale ondernemers worden betrokken bij de Kerkenvisie. 
 
Vraag 2 
Gaat het college nog een overleg inplannen met alle dorpen om te horen wat inwoners en lokale 
ondernemers van de Kerkenvisie vinden? 
 
Zie het antwoord op vraag 1. 
 
 
 
 

Datum beantwoording vragen: 7 februari 2023 

Contactpersoon: R. van den Belt 

 


